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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BURITAMA

REALIZADA AOS DEZENOVE DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DE 2018.

Aos dezenove dias do mês de fevereiro de dois mil e dezoito (2018),

As 20h00, nas dependências do Poder Legislativo, em sua sede própria, localizada A
Avenida Benedito Alves Rangel, n° 1500, realizou-se a presente Sessão Ordinária
da Camara Municipal de Buritama, contando com a presença da Edilidade completa
e de vários munícipes. Mesa presidida pelo vereador Jélvis AiIton de Souza
Scacalossi e secretariada pelos vereadores Douglas de Farias Freitas e Fernando
Cristiano Lavecchia, respectivamente, primeiro e segundo secretários, o senhor
presidente determinou ao 1° secretário para que fizesse a chamada e, havendo quorum
legal, logo após a execução do Hino Municipal de Buritama, de autoria de José
Antonio Bezerra e Paulo César de Freitas, declarou, em nome de Deus,

abertos os trabalhos comoEXPEDIENTE,que constou do seguinte:
eitura e aprovação por unanimidade da Ata da Sessão Ordinária do dia

08.02.18, das 20h00, e da Ata da Sessão Extraordinária do dia 13.02.18, das
09h00. Leitura de um trecho da Bíblia Sagrada pelo segundo secretário Fernando
Cristiano Lavecchia. Leitura e aprovação por unanimidade dos seguintes
Requerimentos de autoria de vereadores: Requerimento n° 20/18, de autoria -do
vereador Ronaldo Ramos Fernandes, requerendo, seja oficiado o senhor Rodrigo
Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal, solicitando-lhe a gentileza, no sentido de

, informar A esta Casa Legislativa, se nos Conjuntos Habitacionais construidos em
i nosso município pela CDHU-Companhia de Desenvolvimento Habitacional e Urbano

„
existem areas verdes; em caso positivo, pede-se a gentileza, no sentido de informar
onde estão localizadas; Requerimento n° 21/18, de autoria do vereador Ronaldo
Ramos Fernandes, requerendo, seja oficiado o senhor Rodrigo Zacarias dos
Santos, Prefeito Municipal, solicitando-lhe a gentileza, no sentido de conceder
Autorização ao vereador requerente acompanhado de um Advogado, para
averiguação "in loco" da Folha de Pagamento dos Servidores Públicos Municipais do

Governo do Município de Buritama referente ao período, de Janeiro a Dezembro-de
2017; Requerimento n° 23/18, de autoria do vereador Osvaldo Custódio da Cruz,
requerendo, seja oficiado o senhor Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito

Municipal, solicitando-lhe a gentileza, no sentido de informar A esta Casa

Legislativa, o por que não há manutenção e reparos por parte da Administração

Municipal nas vias localizadas nos interiores das Glebas, de quem é a
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responsabilidade por tais serviços, se existe legislação que regulamenta tal situação, e
como foi realizada a transação das Unidades Habitacionais das Glebas da CESP-
Companhia Energética de Sao Paulo nos anos 80, se foi feita entre a CESP e o
Município ou se entre a CESP diretamente com os novos proprietários; e
Requerimento n° 24/18, de autoria do vereador Osvaldo Custódio da Cruz,
requerendo, seja oficiado o senhor Joao Fermino Falleiros, Diretor Executivo do
SAAEMB-Serviço Autônomo de Água, Esgoto e Meio Ambiente do Município de
Buritama, solicitando-lhe a gentileza, no sentido de informar A esta Casa Legislativa,
qual a quantidade de encanamento sera necessário trocar na rede de água do Conjunto
Habitacional Horácio Rodrigues Goulart, e quanto de asfalto sera necessário para
pavimentar os locais onde forem abertas as valas logo após a execução dos serviços
de troca dos canos. Foi aprovado por 8x2 (oito votos favoráveis a dois votos
contrários), o seguinte Requerimento de autoria de vereadores: Requerimento n°
22/18, de autoria do vereador Douglas de Farias Freitas, requerendo, seja expedida
uma MOÇÃO DE APLAUSO, em favor dos senhores Wilton Rosalino Borges,
Presidente do COMTUR-Conselho Municipal de Turismo, e Luciene Santos
Cândido, Diretora Municipal da Cultura, e demais integrantes da Comissão
Organizadora do Tradicional Carnaval de Rua denominado Buritama Folia,
realizado de 09 a 13 de fevereiro de 2018, em praça pública, com cinco dias de festa,
com duas matinês para a criançada, sendo animados por Bandas Musicais de renomes
conhecidas nacionalmente, DJs, disponibilizando arquibancadas, com acesso gratuito,
além de camarotes, sistemas de video, segurança privada, brigadistas, bombeiros e o

- apoio da Policia Militar, mantendo a tradição da cidade, onde a população
, compareceu em massa prestigiando essa grande festa popular, registrando cerca de 5
i mil foliões por noite, um sucesso tanto de público quanto de critica, cuja renda sera

toda revertida para o Fundo Social de Solidariedade do Município; tendo votado
favoráveis os vereadores Antonio Romildo dos Santos, Carlos Alberto dos Santos,

Douglas de Farias Freitas, Fernando Cristiano Lavecchia, José Antonio Espósito,
Osvaldo Custódio da Cruz, Osvaldo Sebastião dos Santos e Vania Teresinha Maceno
Nazdrio, e contrários os vereadores José Domingos Martins Filho e Ronaldo Ramos
Fernandes; tendo votado com justificativa o vereador-autor Douglas de Farias Freitas;

tendo participado da discussão deste Requerimento o senhor presidente Jélvis Ai1ton

de Souza Scacalossi. Nos termos regimentais da Casa Legislativa, foi feita apenas a

leitura, sem serem submetidas A deliberação, das seguintes Indicações, de autoria de

vereadores, as quais seriam encaminhadas A quem de direito: Indicação n° 05/18, de

autoria do vereador Ronaldo Ramos Fernandes, indicando ao senhor Rodrigo

Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal, sejam tomadas as providências

necessárias e desenvolvidos os devidos estudo, objetivando o encaminhamento de um

Projeto de Lei A esta Casa Legislativa, conceder um aumento significativo no valor
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do Ticket Alimentação dos Servidores Públicos Municipais de Buritama, passando
dos atuais R$. 248,47 para R$. 430,00; Indicação n° 06/18, de autoria do vereador
Fernando Cristiano Lavecchia, indicando ao senhor Rodrigo Zacarias dos Santos,
Prefeito Municipal, sejam tomadas as providências necessárias e desenvolvidos os
devidos estudo, objetivando reajustar os valores das retiradas para café da manhã,
almoço e jantar dos motoristas de ambulância que transportam pacientes para cidades
da regido; Indicação n° 07/18, de autoria do vereador Douglas de Farias Freitas,
indicando ao senhor Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal, sejam
tomadas as providências necessárias, objetivando a execução dos serviços de reforma
no piso e nos Banheiros Masculino e Feminino do Lanchódromo Atsumi Sugiura; e
Indicação n° 08/18, de autoria do vereador Douglas de Farias Freitas, indicando ao
senhor Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal, sejam tomadas as
providências necessárias, objetivando a execução dos serviços de reforma do Portal
da Cidade Antonio Roberto Previdelli, localizado na Av. Antonio Alves Teixeira,
altura do Km 7,5, na entrada da cidade, e determinar o imediato do funcionamento do
mesmo. Leitura das seguintes correspondências recebidas: Oficio n° 177/18, do
senhor Sebastião Paixão, do Sistema de Aprendizagem Legislativa-SISLEGIS, da
Câmara Municipal de Seritinga-MG, dirigido ao presidente da Camara Municipal,
Jélvis Ailton de Souza Scacalossi: "Cordialmente nos reportamos a Vossa Senhoria
para reformular nossa proposta anteriormente enviada do Projeto Camara nas
Escolas, para edição da Cartilha Jovem Cidadão, objetivando fomentar a circulação
de informação desta Casa de Leis nas escolas do município; com isso, contribuir para
o entendimento funcional dos trabalhos realizados por esta Edilidade; de fácil leitura,
a cartilha constitui em uma importante ferramenta educativa; esta iniciativa
democrática é muito importante por desenvolver a consciência cidadã nos jovens,
trazê-los para dentro da Camara Municipal e fazer com que percebam, desde já, a
importância do legislativo na vida da cidade; trata-se de um relevante material de

pesquisa, apresentado nas versões (16, 20 e 24) páginas; encaminhando em anexo

cartilha demonstrativa com novo layout do projeto"; Oficio n° 33/18, do senhor

Edilson Carlos de Paiva, Diretor Municipal de Saúde, dirigido ao presidente da

Câmara Municipal, Jélvis Ailton de Souza Scacalossi, convidando o senhor

presidente e demais vereadores para participarem da Prestação de Contas

Quadrimestral do Setor Saúde, referente aos meses de setembro, outubro, novembro e

dezembro de 2017, que sera realizada nesta Casa de Leis, dia 28.02.18, As 15h00; e

Oficio Especial do vereador Douglas de Farias Freitas, datado de 19.02.18, dirigido

ao presidente da Camara Municipal Jélvis Ailton de Souza Scacalossi: "Sirvo-me do

presente para COMUNICAR Vossa Excelência a minha RENÚNCIA dos cargos de

Vice-Presidente que ocupo junto A Comissão de Orçamento, Finanças e

Contabilidade; e de Presidente da Comissão de Planejamento, Uso, Ocupação e

Av. Benedito Alves Rangel, 1500 - Centro - Fone/Fax (18) 3691-1216 • Fones (18) 3691-3182 e 3691-2247 - C. P. 66 - CEP 15290-000 - Buritama - SP
E-mail: camaraburitama@terra.com.br E-mail: camaraburitama4@terra.com.br
E-mail: camaraburitama2@terra.com.br E-mail: camaraburitama5@terra.com.br
E-mail: camaraburitama3@terra.com.br E-mail: camaraburitama6@terra.com.br

Home Page: www.camaraburitama.sp.gov.br



Câmara Municipal de Buritama
Estado de Sao Paulo

CNPJ 51.102.341/0001-09 - 47 -
EDIFÍCIO VEREADOR "ANTÔNIO DE ALMEIDA FILHO"

Parcelamento do Solo desta Colenda Casa Legislativa, a partir da presente data
(19.02.18), nos termos do § 10 do Artigo 112 do nosso Regimento Interno, em caráter
irrevogável e irretratável, por motivos e razões estritamente de ordem particular". A
seguir, o senhor presidente passou a palavra aos vereadores. Fizeram uso da palavra,
pela ordem, de seus assentos, os vereadores Ronaldo Ramos Fernandes, Fernando
Cristiano Lavecchia, Osvaldo Custódio da Cruz, Douglas de Farias Freitas e Vania
Teresinha Maceno Nazdrio. Verificada a ausência de mais oradores, teríamos a seguir
um intervalo de quinze minutos, e atendendo solicitação verbal do vereador Ronaldo
Ramos Fernandes para inteiração sobre quem substituiria o vereador Douglas de
Farias Freitas que renunciara aos cargos que ocupava em duas Comissões
Permanentes da Casa, o senhor presidente suspendeu a sessão por cinco minutos.

Retornando aos trabalhos, o senhor presidente passou para a ORDEM 
D O D I A, e verificando a ausência de matéria a ser deliberada passou

direto para a fase daEXPLICACAO PESSOAL.Osenhor
presidente colocou que como presidente da Casa, solicitava dos nobres companheiros

vereadores, que nos seus pronunciamentos tratassem os senhores vereadores ou

quaisquer autoridades com o devido respeito, e que queria deixar claro que não seria

tolerado pela presidência nenhum pronunciamento com ataques pessoais a nenhum

dos nobres colegas e à nenhuma autoridade e, uma vez notado que o orador estivesse

partindo para questões de ordem pessoal contra algum parlamentar ou contra alguma

autoridade, a presidência chamaria a sua atenção, e na insistência do orador em

continuar denegrindo a moral de qualquer um dos nobres pares ou de alguma outra

autoridade, a presidência lhe cassaria a palavra, por isso, pedia a compreensão de

todos. Fez uso da palavra, da Tribuna, apenas o vereador José Domingos Martins

Filho. Demais comentários, apartes, intervenções e justificativas de votos, encontram-

se gravados na sua devida integra, em CD-Compact Disc, MP3, de n° 03, parte

integrante d ta Ata, nos arquivos da Câmara Municipal. Nada mais havendo a

tratar, senho presidente declarou finda a presente Sessão e dela se lavrou a presente

Ata.

, Douglas de Farias Fr itas, 1 ecretfirio, a li e subscrevo-me.

DE FARIAS FREITAS F
S CRETÁRIO

RNAND C
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